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CA 1 

Câu 1.  

a. Hãy tính 
1

A
 biết:

1 1 1 1
1 ...

3 5 97 99A
1 1 1 1 1

...
1.99 3.97 5.95 97.3 99.1

    



    

 

b. Hãy tìm nghịch đảo của biểu thức sau: 

4 4 4 4 4 4 4 4
A . . . ... .

3 7 7 11 11 15 95 99
       

HD: 

 

a. Xét : 

 

1 1 1 1
1 ...

3 5 97 99

1 1 1 1 1 1 1
1 ...

99 3 97 5 95 49 51

100 100 100 100
...

1.99 3.97 5.95 49.51

2 2 2 2
50 ...

1.99 3.97 5.95 49.51

1 1 1 1 1
50 ...

1.99 3.97 5.95 97.3 99.1

    
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    

 
     

 

 
      

 

 

A 50    

Vậy 
1 1

.
A 50
  

b.  

 

4 4 4 4 4 4 4 4
A ...

3 7 7 11 11 15 95 99

4 4 128
.

3 99 99

1 99
.

A 128

        

  


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Câu 2. Phân số lớn nhất mà khi chia các phân số 
110 165 275

, ,
21 56 42

 cho phân số đó ta có kết quả là một số 

tự nhiên? 

HD: 

Gọi phân số tối giản cần tìm là: 
a

b
 mà khi chia các phân số 

110 165 275
, ,

21 56 42
 cho phân số đó ta có kết 

quả là một số tự nhiên nên 
 

 

a UCLN 110,165,275 55

b BCNN 21,56,42 336

 


 

 suy ra phân số cần tìm là 
55

336
 

CA 2 

Câu 1: Tìm số nguyên dương n  nhỏ nhất để các phân số sau đây là tối giản: 

2 2 2

2 3 226
, ,...,

n 1 n 2 n 225  
. 

HD: 

Các phân số đã cho có dạng 
2

k
,k 2,3,..., 226.

k n 1


 
 

Để chúng tối giản thì 2n 1 (n 1)(n 1)     phải nguyên tố cùng nhau với các số 2,3,…,226. 

n 1 227 n 228      

Với 2n 228 n 1 227.229     là tích của 2 số nguyên tố lớn hơn 226 nên 
2n 1  nguyên tố cùng 

nhau với tất cả các số 2,3,…,226. 

Vậy số nguyên dương nhỏ nhất cần tìm là n 228 . 
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